



Revista Española de Cirugía Ortopédica y Traumatología

www.elsevier.es/rot



ERRATUM

Erratum to: Aplasia of the posterior arches of the atlas: A presentation of 2 cases[☆]

Fe de errores a: Aplasia de los arcos posteriores del atlas: A propósito de 2 casos

T. Quinteiro Antolín^{a,*}, I. Castellano Romero^b, J. Yáñez Calvo^b

^a Servicio de Cirugía Ortopédica y Traumatología, Hospital de Verín, Verín, Spain

^b Servicio de Cirugía Ortopédica y Traumatología, Hospital do Meixoeiro, Complejo Hospitalario Universitario de Vigo, Vigo, Pontevedra, Spain

The article "Aplasia of the posterior arches of the atlas: a presentation of 2 cases", published in volume 56 number 5 of the *Spanish Journal of Orthopaedics and Traumatology (Revista Española de Cirugía Ortopédica y Traumatología)*, contained an error in the affiliation data of the corresponding author. Dr. T. Quinteiro Antolín works at the Orthopaedic Surgery and Traumatology Service instead of the Hand Surgery Unit, as specified in the article.

[☆] Please cite this article as: Quinteiro Antolín T, et al. Fe de errores a: Aplasia de los arcos posteriores del atlas: A propósito de 2 casos. Rev Esp Cir Ortop Traumatol. 2013;57:85.

* Corresponding author.

E-mail address: tqa1981@hotmail.com (T. Quinteiro Antolín).